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DRUŠTVENE VIJESTI

Društvo građevinskih inženjera Zagreb organiziralo je u suradnji 
Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu 14. prosinca 2020. webinar 
“Infrastrukturni projekti u Hrvatskoj“

NOVI WEBINAR DRUŠTVA GRAĐEVINSKIH INŽENJERA ZAGREB

Infrastrukturni projekti  
u Hrvatskoj

Zbog trenutačne epidemiološke situa-
cije uzrokovane virusom SARS-CoV-2 
i nemogućnosti organiziranja hrvat-
sko-austrijske konferencije na temu 
infrastrukturnih projekata u Republici 
Hrvatskoj dana 14. prosinca 2020., u 
suradnji Austrijskog ureda za vanjsku tr-
govinu,  Društvo građevinskih inženjera 
Zagreb održalo je webinar “Infrastruk-
turni projekti u Hrvatskoj“. Na webinar 
se prijavilo više od stotinu austrijskih 
poduzeća, što pokazuje veliko zanima-
nje za suradnju i sudjelovanje u projek-
tima u Hrvatskoj. Velik broj austrijskih 
poduzeća bio je prisutan tijekom cijelo-
ga webinara.

duće projekte na dionicama A7 i A1, a 
dr. sc. Goran Puž iz Hrvatske cesta d.o.o. 
upoznao je austrijska poduzeća s pro-
jektima u južnoj Dalmaciji, odnosno s 
prometnicama koje vode od mosta Pe-
lješac, spojnicom Škurinje – Luka Rijeka, 
mostom preko Save te zaobilaznicom 
Split/Solin – Omiš.
U drugome dijelu webinara prezentirani 
su projekti Hrvatskih voda d.o.o. i Hrvat-
ske udruge za gospodarenje otpadom – 
HUGO.
Goran Milaković, zamjenik voditelja Sek-
tora za projekte sufinancirane EU sred-
stvima pri Hrvatskim vodama, prikazao je 
aktualne i buduće projekte koji se odnose 
na vodoopskrbu, odvodnju, pročistače 
otpadnih voda te zaštitu od poplava.
Danko Fundurulja iz Hrvatske udruge za 
gospodarenje otpadom govorio je o ak-
tualnome stanju u Republici Hrvatskoj 
te ponudio rješenja za učinkovitiji način 
zbrinjavanja otpada.
Austrijska poduzeća postavljala su pita-
nja vezana uz buduće projekte te nudila 
razmjenu informacija i iskustava.

Sanja Kulenović

Nakon uvodnih riječi organizatora u prvo-
me dijelu dvosatnoga webinara Mirko Fra-
nović, direktor Sektora za razvoj, pripremu 
i provedbu investicija i EU fondova pri HŽ 
Infrastrukturi, prikazao je buduće projekte 
HŽ-Infrastrukture d.o.o., projekte sufinan-
cirane EU-ovim sredstvima. Od projeka-
ta koji su u pripremnoj fazi naveo je one 
na dionicama Križevci – Koprivnica, Dugo 
Selo – Križevci i Zagreb – Rijeka. Od uspi-
ješnih investicijskih projekata koji su u za-
vršnoj fazi istaknuo je projekte vezane uz 
Luku Rijeka: Zagrebačku obalu i Jadranska 
vrata te projekte na dionici RH1. 
Stjepan Baranašić, član uprave Hrvat-
skih autocesta d.o.o., prezentirao je bu-

Obavijest o održavanju seminara i webinara:

https://dgiz.hr


